



## Коммерсантъ: "Возвращение суррогата"

В Красноярске началась вторая волна отравлений поддельным виски

Уже как минимум семь человек попали в больницы Красноярска с диагнозом отравление метанолом. Еще один человек найден дома мертвым. Все они, как установило следствие, распивали суррогатное виски Jack Daniels. В прошлом году в результате отравления метанолом, проданным под видом алкогольного напитка этого известного бренда, в Красноярске пострадали около 50 человек. Тогда полиция пресекла деятельность целой сети сбыта контрафакта, производившегося в Москве.

О новых случаях массового отравления поддельным виски жителей Красноярска сообщило во вторник красноярское следственное управление СКР. Первые пациенты стали поступать в больницы в понедельник 11 апреля. В числе пострадавших оказалась компания из четырех человек, в том числе двух несовершеннолетних девушек. Всем был поставлен диагноз острое отравление метиловым спиртом. «9 апреля компания распивала суррогатное виски, которое принесла родственница одного из молодых людей,— сообщили в СКР.— Как пояснила женщина следователям, данную алкогольную продукцию она взяла у своего сожителя». Дальнейшую цепочку пока не проследили: выяснить, где мужчина приобрел поддельный алкоголь, не удалось. Когда оперативники приехали на квартиру, где проживал 40-летний сожитель свидетельницы, он был уже мертв. Накануне мужчина также распивал виски из бутылки с этикеткой известного бренда Jack Daniels. Сегодня в токсикологическое отделение красноярской городской больницы скорой медицинской помощи были доставлены еще три человека, отравившихся метиловым спиртом. По информации следствия, все они также распивали алкогольную продукцию, купленную под видом виски Jack Daniels. В итоге общее число отравившихся метанолом достигло семи человек.

Банда суррогатного Jack Daniel`s

В деле о массовом отравлении фальсифицированным виски в Красноярске в декабре прошлого года появились обвиняемые. Их шестеро, по версии следствия, все они участники организованной преступной группы, наладившей целую сеть торговли нелегальным алкоголем. По последним данным, жертвами суррогата стали почти 50 красноярцев, 11 из которых погибли

Это уже вторая волна массовых отравлений в Красноярске поддельным алкоголем. В ноябре 2015 года в краевом центре от употребления суррогата под маркой Jack Daniels пострадали 48



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

человек, из которых 11 погибли. По данным фактам ГСУ СК России по Красноярскому краю было возбуждено 19 уголовных дел, обвинение предъявлено девяти подозреваемым. По версии следствия, организатором преступной группы стал 22-летний житель Красноярска. Именно он нашел поставщика суррогатной продукции под известными мировыми алкогольными брендами. Оптовые поставки фальсификата, как установило следствие, шли из Москвы. Его подельники занялись созданием сети сбыта алкоголя, в которую оказались вовлечены еще трое красноярцев. Торговля велась через интернет. Обвиняемые размещали рекламу своих электронных ресурсов и доставляли продукцию заказавшим ее клиентам.

По фактам новых отравлений красноярским следственным управлением возбуждено два уголовных дела по ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни) и ч. 2 ст. 238 РФ (производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни, повлекшие смерть людей). Сейчас СКР устанавливает лиц, причастных к распространению суррогата.

Дмитрий Мальков, Красноярск

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1029847>